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Як зазначають журналісти, такі умови для
Краснова стали можливими завдяки його
батьку, який нібито корумпував
безпосереднього керівника сина - командира
військової частини 4804, полковника Юрія
Василика.

Руслан Краснов

Син дніпровського політика і депутата Загіда

Краснова - Руслан Краснов проходить службу в

умовах, які суттєво відрізняються від реалій

більшості українських військових. Про це

з посиланням на джерела повідомляє 49000. 
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ВІДЕО ДНЯ

Журналісти зазначають, що Руслан Краснов

оформлений у складі військової частини 4804

Окремого центру спецоперацій "Схід", основне

завдання якого - організація та підготовка руху

опору в східних областях України, зокрема робота з

партизанським підпіллям.

За наявною інформацією, Руслан був інструктором із

такої підготовки в Сумській області, тобто його

посада передбачала взаємодію з цивільними та

підготовчу роботу, а не безпосередню участь у

бойових діях.

Протягом служби Краснов-молодший перебував у

Куп’янську та Сумах, однак, як стверджує медіа,

фактично бойових завдань не виконував. Натомість

він записував для Instagram і TikTok пафосні ролики

про нібито "бойову роботу", хоча, за словами

джерел 49000, знімав їх не на передовій, а на другій

або третій лінії оборони.

Як зазначають джерела видання, такі умови для

Краснова стали можливими завдяки його батьку,

який нібито корумпував безпосереднього керівника

сина - командира військової частини 4804,

полковника Юрія Василика.

Василик раніше служив у прикордонних військах і

керував загоном у Вінницькій області поблизу

Молдови. Свого часу до нього виникали питання з

боку НАЗК через володіння часткою

автотранспортного підприємства у Жмеринці, однак

суд не побачив у його діях ознак корупції.

На цьому тлі журналісти звертають увагу, що Загід

Краснов, відомий своїми значними статками, міг

зацікавити такого командира та віддячити йому за

потрібні послуги.

За наявною інформацією, нині Руслан Краснов,

маючи звання молодшого сержанта, не виконує

бойових розпоряджень. Натомість його регулярно



Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

бачать у закладах батька в Дніпрі, а також в елітних

столичних ресторанах на Новопечерських Липках.

Скандальне затримання працівників ТЦК в

Одесі: суд обрав фігурантам запобіжні заходи

"Можна отримати не лише зрив мобілізації": у

ТЦК пояснили, чому забирають телефони

Співробітники ТЦК не повинні займатися

примусовою мобілізацією, - Офіс військового

омбудсмана
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра .

Новини Харкова
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ОСТАННІ НОВИНИ 
07:23 Знімає пафосні відео для соцмереж:
медіа дізналися про умови служби сина
дніпровського політика Краснова

07:20 Гороскоп на 24 квітня за картами
Таро: Скорпіонам - зміни, Рибам - шанс

07:10 Гороскоп на 24 квітня: Овнам -
слухати, Левам - нові знайомства

06:51 РФ масовано атакувала
Одесу: зруйновані будинки, є загиблі та
багато поранених (фото)

06:38 Трамп розлютився через заяву
принца Гаррі щодо США та України

06:30 Названо невинну помилку, яка тихо і
непомітно псує ваш ноутбук

06:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

06:00 24 квітня: Провідна п'ятниця -
заборони і звичаї дня, скільки заморозків
ще чекати

05:34 Ласкаві, але непередбачувані:
ветеринари назвали 7 порід котів з
яскравим характером

05:32 Трамп догрався: Європа

ОНОВЛЕНО

Реклама

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Тарифи на електроенергію . Надбавки до пенсії після 70 років .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії після 65 років . Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Укрзалізниця . Як оскаржити неправильне нарахування пенсії .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Що посадити від кліщів . На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Що садити поруч з кабачками . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Що можна садити поруч із квасолею

Рецепти . Деруни без яєць . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією
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05:32 Трамп догрався: Європа
відмовляється від американського літака-
розвідника

05:00 24 квітня - свято молоді: що
сьогодні зазвичай готують згідно з
народними прикметами

04:30 Ядро Землі почало "випльовувати"
золото та дорогоцінні метали на поверхню

03:58 Казкова лагуна серед скель: в
Уельсі туристи знайшли унікальне місце
для відпочинку

03:42 Чарівні люди часто приховують ці 5
темних рис характеру

03:20 "П'ють воду з калюж": у Міноборони
відреагували на ситуацію з харчуванням
на передовій

02:56 Витік документів Казанського
авіазаводу розкрив плани РФ щодо
оновлення ядерної тріади

02:34 Венеція може опинитися під водою:
вчені пропонують радикальні рішення, –
Independent

02:34 П’ять основних помилок під час
прання: як заощадити під час прання та
мати чисту білизну

02:07 США планують запросити Путіна на
саміт лідерів G20 у Маямі, - WP

02:00 Глава Rheinmetall оцінив
можливість співпраці з Росією, – DW

01:31 Прем'єр-міністр Албанії заявив про
необхідність переговорів із Росією, –
Politico

01:30 "У вас iPhone чи Android?":
директор розкрив хитру перевірку
кандидатів на співбесіді

01:24 Генерал пояснив, чому ППО за
принципами "Залізного купола" не стане
панацеєю для України

00:47 Легендарний клуб націлився на
воротаря збірної України

00:32 У В'єтнамі помітили
бронетранспортер, схожий на український
БТР-4, – Defense Express

Реклама
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00:31 Коли краще пити зранку каву, щоб
залишатися довше бадьорим: відповідь
вчених

23 квітня, четвер

23:59 Чи справді самки восьминогів
"відбиваються" від самців камінням:
відповідь вчених

23:50 Як зробити нічні міста безпечними
для кажанів: перший експеримент
відбувся в Данії

23:35 Відхід Орбана відкриває нові
можливості для України на шляху до
членства в ЄС, – Politico

23:27 Літак Ан-28 озброїли
перехоплювачами P1-SUN: роботу
військових показали на відео

23:25 Щоб виправити рівність, треба
перетягнути лиш 1 сірник: тест для
перевірки інтелекту

23:23 Орнітологи розвінчали давній міф
про зозуль

22:52 Зеленський розповів, на що підуть
90 мільярдів євро від ЄС

22:51 Російські військові адаптували
розвідувальний дрон "Орлан" для запуску
FPV-дронів

22:47 Україна пропонує не лише дрони:
Зеленський виступив зі зверненням у
Єврораді

22:32 Картоплю і рис одягнуть у "білковий
светр": вчені у пошуках рятувати врожаї
від холодів

22:10 19-річна борчиня з Бахмута за один
день розгромно перемогла росіянку та
білоруску

21:54 Українські дрони P1-Sun перехопили
понад 3000 "Шахедів" з початку 2026
року, - Міноборони

21:47 США представили недорогу
крилату ракету з дальністю, як у
Tomahawk

21:39 РФ погрожує ударами країнам
Європи, які приймуть стратегічну авіацію
Франції

21:39 Адаптація або смерть: відома
мережа збанкрутувала через застарілу
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мережа збанкрутувала через застарілу
бізнес-стратегію

21:28 Їх варто уникати за будь-яку ціну:
названо 4 дуже ненадійні автомобілі

21:19 10 років досліджень: названо
речовину, яка руйнує бар’єр кишківника і
викликає запалення

21:18 "Це мене глибоко зачіпає": Сіярто
заявив, що ніколи не служив російським
інтересам

21:08 Ваші дані - не персональні.
Уряд знає про вас усе і хвалиться цим

21:01 Не сміття, а цінний ресурс: 3
способи використати картон у вашому
саду

20:43 "Надувають щоки": експерт
пояснив, чому так багато брехні від РФ про
ситуацію на фронті

20:23 Яку рибу слід їсти для міцного
здоровʼя: дієтологи назвали найкращий
варіант

20:18 Армія РФ продовжує
використовувати Starlink попри
блокування: ЗМІ пояснили, як це можливо

20:17 Криза ЦЗФ "Червоноградська"
через вплив "смотрящих" вже загрожує

ДУМКА

Реклама
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роботі держшахт та енергетики, - ЗМІ

20:04 Співробітники ТЦК не повинні
займатися примусовою мобілізацією, -
Офіс військового омбудсмана

19:47 Перший транш з кредиту
ЄС може надійти вже у квітні, - фон дер
Ляєн

19:44 Обігнала США, Німеччину та Китай:
названо найбагатшу країну світу

19:37 Українська "мала ППО" переходить
на технологічно новий рівень: Федоров
озвучив деталі

19:36 Турки збудують завод боєприпасів
в Естонії: експерт сказав, який ЗСУ з цього
може бути зиск

19:21 Все більше американців не
підтримують Трампа у питанні війни в
Україні, - опитування

19:18 Китай просочується на окуповані
території України, – ЗМІ

19:18 Люди, які народилися в ці місяці,
перетворюють дім на місце сили

19:15 Керівники IDS Ukraine та АРМА
провели робочу зустріч: що обговорили

18:51 Попри чисельну перевагу, Україна
перевершила Росію завдяки трьом
факторам, - генерал ЄС

18:48 США витрачають проти Ірану
зброю, яка може знадобитися їм в разі
війни з Китаєм, - BI

18:37 Україна тихцем знаходить собі
нових друзів, - The Economist

18:36 Вечеря в одній формі за 30 хвилин:
секрет ідеального лосося, який "тане" у
роті

18:35 Витік показав, яким буде фінальний
дизайн iPhone 18 Pro та iPhone Ultra (фото)

18:32 "Тіньове членство" України
у ЄС: опція для країн другого сорту чи
прорив у Європу

ОНОВЛЕНО

АНАЛІТИКА
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https://www.unian.ua/recipes/shcho-prigotuvati-na-vecheryu-recept-zapechenogo-lososya-13359603.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-maketi-vsih-modeley-iphone-18-krasuyutsya-na-novomu-foto-13359615.html
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18:32 Колишній чоловік Камалії вперше за
довгий час з'явився на публіці та зробив
заяву

18:30 Ваше щасливе число за датою
народження: як дізнатися свій код удачі

18:22 Хіт 1975 року став позачасовим
гімном закоханих: у чому його феномен

18:12 "Можна отримати не лише зрив
мобілізації": у ТЦК пояснили, чому
забирають телефони

18:05 У Великій Британії зафіксували
аномальну кількість рідкісних птахів із
червоними дзьобами

17:55 Більше американців називають
висадку на Місяць вигадкою, ніж
довіряють Конгресу, - ЗМІ

17:45 У Греції величезний вулкан, який
був у спокої 100 тисяч років, може знову
активізуватися

17:42 АЗС знижують ціни на бензин та
дизель: скільки коштує пальне у четвер

17:42 Відпустки величезної кількості
людей можуть опинитися під загрозою: яка
причина

17:41 Путін пов'язав відключення
інтернету в Росії з "антитерористичними
заходами"

17:38 "Ми знаємо їхні плани": міністр
оборони Естонії пообіцяв жорстку
відповідь РФ та Білорусі

17:31 Чи переверне переможець виборів
у Болгарії країну в бік путінської Росії:
аналітика NYT

17:30 З 1 травня в Україні збільшиться
надбавка до пенсії за віком: на кого вплине
ця зміна

17:25 Де штучний інтелект не замінить
людину: експертка назвала ключові
професії

17:20 Тім Кук назвав свою найбільшу
помилку на посаді керівника Apple

17:19 Дієтологи назвали 7 вуглеводів для
швидкого порятунку від високого тиску

17:17 Разом із Меріл Стріп: український
ведучий знявся у фільмі "Диявол носить

https://www.unian.ua/lite/stars/ekscholovik-kamaliji-mohammad-zahur-vidmovivsya-vid-rosiyskoji-muziki-13359513.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/data-narodzhennya-vkazhe-na-vashe-nayshchaslivishe-chislo-yak-rozrahuvati-13358823.html
https://www.unian.ua/lite/music/emmilu-garris-spivaka-zrobila-together-again-svitovim-hitom-13359264.html
https://www.unian.ua/society/chomu-tck-zabiraye-telefon-viyskoviy-nazvav-prichinu-13359576.html
https://www.unian.ua/ecology/ipatki-u-velikiy-britaniji-zafiksuvali-rekordnu-populyaciyu-ptahiv-13359570.html
https://www.unian.ua/world/ssha-za-opituvannyami-bilshe-amerikanciv-nazivayut-visadku-na-misyac-vigadkoyu-nizh-doviryayut-kongresu-13359561.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/vulkan-metana-mozhe-znovu-prokinutisya-shcho-kazhut-vcheni-13359546.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-znizhuyutsya-skilki-koshtuye-benzin-a-95-sogodni-13359540.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kriza-aviaciynogo-palnogo-mozhe-vplinuti-na-podorozhi-bagatoh-lyudey-express-13359483.html
https://www.unian.ua/world/blokuvannya-internetu-v-rosiji-putin-pov-yazav-vidklyuchennya-z-borotboyu-z-terorizmom-13359528.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-z-boku-rf-dlya-yevropi-ministr-oboroni-estoniji-ociniv-riziki-13359525.html
https://www.unian.ua/world/rumen-radev-new-york-times-rozpovila-na-chiyemu-boci-stane-bolgariya-pislya-viboriv-13359504.html
https://www.unian.ua/society/doplata-k-pensii-po-vozrastu-v-ukraine-chto-izmenitsya-s-1-maya-13358730.html
https://www.unian.ua/economics/other/shtuchniy-intelekt-ekspertka-nazvala-klyuchovi-profesiji-yaki-zalishatsya-za-lyudinoyu-13359492.html
https://www.unian.ua/techno/communications/tim-kuk-rozpoviv-shcho-zrobiv-kolishniy-kerivnik-apple-nazvav-svoyu-naybilshu-pomilku-13359495.html
https://www.unian.ua/health/visokiy-tisk-diyetologi-nazvali-top-produktiv-dlya-znizhennya-gipertoniji-13359171.html


ведучий знявся у фільмі "Диявол носить
Прада 2"

17:14 Скандальне затримання
працівників ТЦК в Одесі: суд обрав
фігурантам запобіжні заходи

17:12 Україна не буде повертати ЄС
кредит в 90 мільярдів, - заява

17:11 Аналог Patriot: Федоренко вважає,
що Україна може зробити ППО, яка
збиватиме балістику РФ

17:08 Китай вперше відреагував на
захоплення суден в Ормузькій протоці та
висунув свою вимогу

17:00 Романтичний тест особистості:
квітка розповість, хто ваша ідеальна друга
половинка

17:00 Напередодні вихідних погода не
порадує киян теплом: прогноз на 24 квітня

16:55 Гречка в супермаркетах
України здорожчала за місяць на 50%, -
моніторинг УНІАН

16:47 У Фінляндії зробили різку заяву
щодо можливої торговельної угоди між ЄС
та Китаєм

16:45 Інструктори з України почали
навчати німецьких солдатів у навчальних
центрах Бундесверу

16:45 Квітнева негода не відступає: в
Києві випав град, а на Київщині
зафіксували пилову бурю

16:36 "Це стиль": відомий продюсер
виправдав Цимбалюка на тлі різкої
критики

16:27 Війна з Іраном нищить прибутки
Gucci, Louis Vuitton та Apple, – Business
Insider

16:23 Росія запустила ракету-носій
"Ангара-1.2", яку створювала близько 20
років (відео)

16:21 Долар дорожчає, а євро падає: НБУ

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/kino/andriy-danilevich-veduchiy-znyavsya-u-diyavol-nosit-prada-2-13359444.html
https://www.unian.ua/society/tck-v-odesi-zatrimanim-pracivnikam-tck-obrali-zapobizhni-zahodi-novini-odesi-13359237.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-na-90-milyardiv-ostatochno-zatverdzheniy-13359480.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-fedorenko-rozpoviv-pro-mozhlivosti-nashoji-derzhavi-dlya-stvorennya-ppo-13359474.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-kitay-vistupiv-za-rozblokuvannya-ormuzkoji-protoki-13359468.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-cvetku-kakaya-vasha-idealnaya-vtoraya-polovinka-13358304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-24-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-ta-pohmuro-novini-kiyeva-13358034.html
https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-rizko-zdorozhchala-skilki-koshtuye-1-kg-grechka-v-ukrajini-13359456.html
https://www.unian.ua/economics/other/kitay-i-yes-valtonen-vistupila-proti-ugodi-mizh-pekinom-ta-yevrosoyuzom-13359438.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-nimechchina-ukrajinci-pochali-navchati-soldativ-u-navchalnih-centrah-bundesveru-13359429.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-23-kvitnya-v-stolici-vipav-grad-13359426.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-obmezheniy-slovnikoviy-zapas-aktora-v-shou-holostyak-nazvali-stilem-13359414.html
https://www.unian.ua/world/kriza-rinku-padinnya-prodazhiv-lvmh-gucci-ta-hermes-cherez-viynu-13359402.html
https://www.unian.ua/weapons/angara-1-2-rosiya-zapustila-raketu-nosiy-yaku-stvoryuvali-20-rokiv-13359396.html


16:21 Долар дорожчає, а євро падає: НБУ
встановив офіційний курс валют на 24
квітня

16:20 На російське місто Туапсе випав
токсичний дощ через пожежу на НПЗ

16:20 У 1977-му докази існування снігової
людини передали ФБР: експертиза
здивувала

16:09 США ризикують програти війну
Китаю: адмірал США вказав на слабке
місце

16:07 Санкції проти РФ: Словаччина
визначилась після відновлення постачання
нафти "Дружбою"

16:04 Деякі українці залишаються в
розшуку після візиту до ТЦК: у Нацполіції
назвали причини

15:59 Створення прапора і гімну: в Time
розкрили деталі перейменування Донбасу
на "Донніленд"

15:57 Тільки ці знаки Зодіаку по-
справжньому розквітають із віком

15:51 У Росії помітили велику кількість
нових САУ "Мальва" та РСЗВ "Ураган-1М"
(відео)

15:50 Стало відомо, коли ЄС розпочне
виплати з кредиту на €90 мільярдів для
України

15:40 Що буде з доларом і євро в Україні:
банкір озвучив прогноз до 3 травня

15:38 Що важливо при виборі смарт-
годинника - поради від Фокстрот

15:33 "Треба ставити крапку в цьому
питанні": Зеленський висловився про
легалізацію зброї

15:32 Росія розгорнула в Орловській
області реактивні "Герань-5" для атак по
Україні (фото)

Реклама

НК

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zrostaye-nbu-opublikuvav-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-24-kvitnya-13359390.html
https://www.unian.ua/ecology/tuapse-u-rosiji-vipav-toksichniy-doshch-cherez-pozhezhu-na-naftopererobnomu-zavodi-13359384.html
https://www.unian.ua/curiosities/snigova-lyudina-ssha-oprilyudnili-dokumenti-ta-rezultati-ekspertizi-shersti-13359108.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-za-tayvan-mozhe-zakinchitisya-porazkoyu-ssha-admiral-13359372.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-slovachchina-nareshti-viznachilas-chi-pidtrimaye-yes-13359366.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-chomu-deyaki-ukrajinci-zalishayutsya-v-rozshuku-pislya-vizitu-do-tck-13359357.html
https://www.unian.ua/world/pereymenuvannya-donbasu-v-time-rozkrili-detali-13359354.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-tilki-ci-znaki-zodiaku-po-spravzhnomu-rozkvitayut-iz-vikom-13359345.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyska-bronetehnika-u-rf-zafiksuvali-koloni-z-novih-sau-ta-rszv-13359342.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-stalo-vidomo-koli-rozpochnutsya-viplati-13359324.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-ochikuyetsya-zrostannya-chi-padinnya-kursu-dolara-ssha-prognoz-do-3-travnya-13359318.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-vazhlivo-pri-vibori-smart-godinnika-poradi-vid-fokstrot-13359312.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-zelenskiy-pidtrimav-zakonodavchi-zmini-13359309.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-okupanti-rozgornuli-reaktivni-droni-dlya-udariv-po-ukrajini-13359297.html


15:32 Місто з "найкращим пляжем у світі"
змусить туристів платити більше

15:32 Геологи виявили в Андах гігантське
родовище міді, золота та срібла

15:31 Джеджула засвітив обличчя 10-
місячної доньки великим планом: на кого
схожа (відео)

15:30 У Києві один з районів більш як на
пів року залишиться без трамвая: названо
причину

15:23 Принц Гаррі з Києва звернувся до
Путіна

15:18 Зеленський повідомив про
розблокування кредиту ЄС на €90
мільярдів

15:15 У трейлері GTA 6 знайшли механіку,
якої не було у попередніх іграх серії

15:14 Енергетики ДТЕК 68 разів підіймали
"з нуля" ТЕС з початку повномасштабного
вторгнення

15:10 "У росіян дуже багато хворих ідей":
Зеленський оцінив ризики для України з
Білорусі

15:07 Любителям кави доведеться
розщедритися: популярний сорт дорожчає
на тлі війни в Ірані

15:05 Принц Гаррі звинуватив Росію у
порушенні Будапештського меморандуму

15:02 Туристів закликали не брати з
собою ці речі через затримки в аеропорту:
про що йдеться

15:01 "Великий некомплект": Вигівський
розповів, чому українці не йдуть у
Нацполіцію

14:57 На дні озера в Китаї знайшли
затоплене 600-річне місто: чим воно
здивувало вчених

14:45 РФ створила дієвий спосіб
знищення FPV-дронів: в ЗМІ розповіли, як

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-misto-vigo-zaprovadzhuye-zbir-z-turistiv-13359303.html
https://www.unian.ua/curiosities/geologi-viyavili-v-andah-gigantske-rodovishche-midi-zolota-ta-sribla-13358925.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-diti-veduchiy-zasvitiv-oblichchya-10-misyachnoji-donki-velikim-planom-video-13359282.html
https://www.unian.ua/economics/transport/troyeshchina-odin-z-rayoniv-kiyeva-bilsh-yak-na-piv-roku-zalishitsya-bez-tramvaya-novini-kiyeva-13359291.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-popri-vtrati-rosiya-ne-mozhe-vigrati-viynu-i-tomu-putin-maye-jiji-pripiniti-13359270.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-rozblokuvannya-groshey-13359258.html
https://www.unian.ua/techno/games/novini-pro-gta-6-fanati-viyavili-mehaniku-yakoji-ne-bulo-v-poperednih-igrah-13359273.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/energetiki-dtek-68-raziv-pidiymali-z-nulya-tes-z-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-13359252.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-vislovivsya-pro-zagrozu-z-bilorusi-13359243.html
https://www.unian.ua/economics/agro/kava-dorozhchaye-chomu-zrosla-cina-na-kavu-13359228.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-viyna-rosiji-proti-ukrajini-ne-vipadkova-a-svidoma-politika-kremlya-13359222.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yaki-rechi-krashche-ne-brati-z-soboyu-v-podorozh-poradi-ekspertiv-13359216.html
https://www.unian.ua/society/velikiy-nekomplekt-vigivskiy-rozpoviv-skilki-lyudey-pracyuye-v-nacpoliciji-13358967.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-na-dni-ozera-v-kitaji-znayshli-600-richne-misto-13359333.html


знищення FPV-дронів: в ЗМІ розповіли, як
йому протидіє Україна

14:33 "Показник зріс": експерт відповів,
скільки добровольців серед українських
військових

14:32 "Хай воно сказиться": синоптикиня
Діденко розповіла про погоду на 24 квітня

14:31 Мішина розкрила свою справжню
вагу і посміялася з себе

14:29 "Критичні втрати": Зеленський
розповів про страждання держави-
агресора

14:25 Як часто потрібно
перезавантажувати смартфон: експерти
назвали ідеальний графік

14:24 Екомито CBAM - це торговельний
бар’єр, і він загрожує економіці України, -
експерт

14:17 Лаунж від Mastercard на
Південному залізничному вокзалі в Києві
продовжує приймати тисячі відвідувачів
щомісяця

14:16 Метінвест Ахметова повністю
погасив облігації 2026 року, - заява
компанії

14:14 Робота в ІТ-сфері: кого
найматимуть в епоху штучного інтелекту

14:12 Китай нарощує ракетний арсенал
для рішучої бійки за Тайвань, - розвідка
США

14:03 Крим на межі кризи: південна
частина одного з водосховищ майже
зневоднена, - краєзнавець

14:02 Мир без сили - тільки ілюзія:
адмірал пояснив, чому Захід має
підтримувати Україну

14:01 "Вже є сигнали": Буданов
розповів, як просуваються переговори
щодо гарантій безпеки

14:00 Навіть великий відкол ще можна
виправити: чим залатати пошкоджену
емаль на посуді

13:59 Життя трьох знаків Зодіаку
розгорнеться на 180 градусів
найближчими днями

13:54 Ціни на нафту різко зросли: "чорне
золото" знову дорожче $100

НК

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rf-stvorila-dron-perehoplyuvach-13359192.html
https://www.unian.ua/society/pokaznik-zris-ekspert-vidpoviv-skilki-dobrovolciv-sered-ukrajinskih-viyskovih-13359162.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-24-kvitnya-sinoptikinya-didenko-rozpovila-pro-pogodu-na-zavtra-13359156.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-rozkrila-svoyu-vagu-pid-chas-trenuvannya-13359045.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-prokomentuvav-udari-po-npz-v-rosiji-13359150.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-smartfon-eksperti-dali-tochnu-vidpovid-13359132.html
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https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-povnistyu-pogasiv-obligaciji-2026-roku-zayava-kompaniji-13359129.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-it-nazvano-profesiji-yaki-budut-populyarni-v-nayblizhchomu-maybutnomu-13359123.html
https://www.unian.ua/weapons/kitay-shvidko-raroshchuye-raketniy-arsenal-13359075.html
https://www.unian.ua/ecology/krim-krayeznavec-rozpoviv-pro-stan-bilogorskogo-vodoshovishcha-13359099.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-i-nato-admiral-poyasniv-chomu-demokratichni-krajini-mayut-prodovzhuvati-pidtrimku-ukrajini-13359093.html
https://www.unian.ua/war/garantiji-bezpeki-dlya-ukrajini-budanov-vislovivsya-pro-inozemniy-kontingent-13359087.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chem-zamazat-skol-na-emalirovannoy-kastryule-prostye-metody-13357077.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-zhittya-troh-znakiv-zodiaku-rozgornetsya-na-180-gradusiv-13359078.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rizko-zdorozhchala-yaka-cina-nafti-sogodni-v-sviti-13359069.html


13:45 Ця драма 1971 року вважається
одним із найкращих фільмів усіх часів

13:44 Що треба змінити в мобілізації:
Буданов дав чітку відповідь

13:42 Буданов пояснив, чому виступає
проти масової легалізації зброї для
українців

13:36 Заробляли на дефіциті
електроенергії: викрито нову схему
розкрадань в енергетиці

13:25 Мобілізація багатодітних: адвокатка
розповіла, коли право на відстрочку
можуть анулювати

13:22 Це сигнал путінській Росії: експерт
про участь України у розмінуванні
Ормузької протоки

13:20 США "пручаються", коли чують, що
українці можуть завадити їм на ринку
озброєння, - експерт

13:17 СБУ уразила нафтоперекачувальну
станцію в РФ: спалахнула масштабна
пожежа, - джерела

13:15 "ШІ-бум" дістався і до процесорів –
ринок ПК чекає на новий стрибок цін

13:13 РФ встановила рекорд за кількістю
мільярдерів - за 20 років їх кількість
зросла в 6,5 раза
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